
       
 

 

 

У КР А Ї Н А 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 

ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

СЬОМОГО   СКЛИКАННЯ 

тридцять перша сесія 

 

Р І Ш Е Н Н Я  

 

 18 серпня 2017 року                                                                                       № 294 

 

Про затвердження Програми «Фінансування витрат 
на проведення міського конкурсу професійної 
майстерності педагогічних працівників дошкільних 
навчальних закладів міста Пологи «Вихователь 
року» на 2017 рік 

 

            Керуючись статтею 91 Бюджетного кодексу України, статтею 32 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою 
сприяння підвищенню престижності праці вихователів дошкільних 
навчальних закладів ,їх ролі у розвитку і вихованні дітей, самореалізації і 
розкриттю творчого потенціалу педагогів дошкільних закладів міста , 
Пологівська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити Програму «Фінансування витрат на проведення міського 
конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних 
навчальних закладів міста Пологи «Вихователь року» на 2017 рік (додається). 

2. Відділу фінансово-господарського забезпечення ради передбачити в 
міському бюджеті видатки на фінансування Програми в сумі 14 000 грн. 

3. Секретарю ради опублікувати дане рішення на офіційному сайті 
міської ради. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну депутатську 
комісію міської ради з питань депутатської діяльності, державної 
регуляторної політики,  депутатської етики та соціальної політики. 

 

Міський голова                                                              Ю.А. Коноваленко   
 
 

 

 



                            ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                        Рішення сесії 
                                                                                        Пологівської міської ради  
                                                                                        від 18.08.2017  № 294 

 

П Р О Г Р А М А  
«Фінансування витрат на проведення міського конкурсу професійної 

майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів 
міста Пологи «Вихователь року» на 2017 рік  

                                                                      

1. Вступ 

На утриманні Пологівської міської ради знаходиться 6 дошкільних 
закладів, в яких виховується 850 дітей та працює 80 педагогів.  В конкурсі 
«Вихователь року» прийняли участь 6 педагогів (по 1 з кожного дошкільного 
закладу міста). 

Згідно розпорядження міського голови від 03.01.2017 №2 «Про 
підготовку та проведення конкурсу «Вихователь року» у 2017 році та 
Положення «Про проведення конкурсу професійної майстерності 
педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів міста «Вихователь 
року» з 03.01.2017 по 16.06.2017 року комісією було проведено огляд заходів 
представлених учасниками конкурсу та визначено переможців.  

 

2. Мета Програми 

Програма спрямована на підвищення  престижності професії вихователя 
дошкільного навчального закладу,  виявлення якісно нових форм і методів 
організації навчання і виховання дошкільників, ознайомлення громадськості 
міста з інноваційними технологіями в організації  діяльності педпрацівників 
та педагогічних колективів дошкільних навчальних закладів. 

 

3. Фінансове забезпечення Програми  
Фінансування заходів Програми планується здійснювати за рахунок 

місцевого бюджету. 
Загальна розрахункова вартість Програми становить 14 000 грн. 
Обсяг фінансування Програми визначається згідно з додатком до 

Програми. 
 Розпорядником і головним розпорядником коштів є Пологівська міська 

рада. 
4. Заходи реалізації Програми. 

Перегляд комісією представлених учасниками Конкурсу заходів з дітьми 

та батьками.  Визначення переможців Конкурсу за критеріями, згідно 
Положення про конкурс «Вихователь року». 

Заохочення переможців Конкурсу грошовими винагородами: 
- за зайняте І місце грошовою винагородою у розмірі 5,0 тис грн.; 
-за два  ІІ місця грошовою винагородою у розмірі по 3,0 тис грн.; 
за три  ІІІ місця грошовою винагородою у розмірі по 1,0 тис грн. 



Виплата грошових винагород здійснюється на підставі протоколу 
конкурсної комісії  шляхом перерахування коштів на банківські рахунки, 
відкриті на ім’я переможців конкурсу у банківських установах. 

Урочисте вітання переможців під час заходів присвячених  Дню 
вихователів та всіх дошкільних працівників. 

 

5. Очікувані результати виконання Програми 

Виявлення кращих педагогів, які в практичній роботі ефективно 
використовують нові форми і методи роботи з дітьми дошкільного віку, 
впроваджують інноваційні технології.   
          Формування позитивної громадської думки про професію вихователя 
дошкільного навчального закладу, привернення уваги до проблем дошкільної 
освіти, підвищення якості дошкільної освіти, виявлення та заохочення  
кращих педагогів дошкільних закладів міста. 
 

 

 

Секретар ради                                                                                      Л.А. Сова 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                             Додаток  
до Програми 

 

 

ПЕРЕЛІК ВИДАТКІВ 

спрямованих на виконання Програми 

«Фінансування витрат на проведення міського конкурсу професійної 
майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів 

міста Пологи «Вихователь року » на 2017 рік  
 

№ 
п/п 

Найменування заходу Планові витрати, 
грн. 

1 Заохочення переможця Конкурсу «Вихователь 
року» за зайняте І місце грошовою винагородою 
у розмірі 5,0 тис грн. 
 

 

 

 

5,0 тис грн 

2 Заохочення двох переможців Конкурсу 
«Вихователь року» за зайняті ІІ місця грошовими 
винагородами у розмірі по 3,0 тис грн. кожному. 
 

6,00 тис грн 

3 Заохочення трьох переможців Конкурсу 
«Вихователь року» у 2017 році за зайняті ІІІ місця 
грошовими винагородами у розмірі по 1,0 тис 
грн. кожному. 
 

3,00 тис грн 

 РАЗОМ 14,00 тис грн  

 

 

 

Секретар ради                                                                                        Л.А. Сова 


